

Vatikan ne bo posojal denarja

KANAL A, 02.10.2013, SVET NA KANALU A, 18.45

GREGOR TREBUŠAK: Še en posel se je šel tako politično kot devetkratna prodaja Mercatorja, posel v Mariborski nadškofiji z Zvonoma ena in dve, kjer je dolga zdaj za 800 milijonov evrov. Sinoči so mediji v Italiji, pa tudi pri nas ugibali, da naj bi papež Frančišek pomagal reševati Mariborsko nadškofijo, s 40 milijoni posojila brez obresti. V Vatikanu je res tudi začasni mariborski škof Stanislav Lipovšek in če se je zdelo, da bodo v Mariboru lahko s tem denarjem obdržali vsaj kakšno cerkev in lastni sedež škofije, pa iz Vatikana danes sporočajo, nič se ne posoja.

KARMEN LUGARIČ: Vatikanska banka, ki je letos prič v zgodovini razkrila svoje bilance, je svoj dobiček lani povečala za več kot štirikrat, na 86,6 milijona evrov. Po poročanju italijanskega tednika, naj bi skoraj polovico tega zneska namenila Mariborski nadškofiji. Na drugi strani si je Mariborska nadškofija uspela nakopati za 800 milijonov evrov dolgov, vatikanska banka pa naj bi ji brezobrestno posodila 40 milijonov evrov, kar je kaplja v morje vrtoglavih števil.

RAJKO STANKOVIČ (predsednik Društva **malih delničarjev**): Ta informacija je tudi nas presenetila, verjetno pa gre za denar, ki so ga namenili, da bodo odkupili svoje nepremičnine nazaj, ki so sedaj v lasti tujih bank. Neuradno se govori, da je največji upnik Raiffeisen banke.

LUGARIČ: **Mali delničarji** so namreč pričakovali, da bo vatikanska banka, če že pomaga, odprla vsaj malo svoja vrata in vrnila vsaj nekaj denarja od 250 milijonskega dolga, kot ga ima Nadškofija do 65.000 **malih delničarjev**, tudi njim. Sam papež Frančišek naj bi že julija prosil Vatikansko banko naj pomaga nadškofijam, a je danes uradni Vatikan novico o 40 milijonskem posojilu Mariborski nadškofiji, zanimal.

STANKOVIČ: Potem je verjetno informacija morda prišla prehitro v javnost in so se ustrašili te reakcije, o kateri sem ravno prej govoril, da bi to slabo izzvenelo in bodo verjetno našli kakšen drug način.

LUGARIČ: Način kako bodo, verjetno prek graške škofije, nepremičnine odkupili od bank, še dodaja Stankovič. Gre za nepremičnine, kjer je sam sedež Mariborske nadškofije pa za celoten tako imenovan andreanum, kjer domuje vrsta cerkvenih ustanov, med drugim tudi Teološka fakulteta, stanuje pa tudi nekaj duhovnikov, pa za cerkev svetega Alojzija v Mariboru. Da bi lahko šlo za Raiffeisen banko, ki ima, ki je pod močnim vplivom cerkve, pa priča dejstvo, da je Mariborska nadškofija večina teh nepremičnin zastavila ravno pri tej banki.

TREBUŠAK: Karmen najlepša hvala za danes.